

# 新加坡特速置地股价飙升受质询

龚慧婷 报道

新加坡特速置地 (SingXpress Land) 的股价和交易量连续两天飙升，昨天引起新加坡交易所质询。

在凯利板挂牌的新加坡特速置地，昨天股价飙涨了91.7%，闭市报4.6分。前晚闭市报2.4分，比星期一（10月10日）的闭市价1.5分高了60%。这只股之前（8月18日到本星期一），股

价的波动一直不大。

这只股票的交易量昨天全日共有多达486万1000股转手，是星期一交易量（46万股转手）的10倍多。星期二也有287万9000股转手。

公司执行董事陈统运昨天在回答新交所质询时称，可能是因为公司最近接受了报章媒体的专访，凸出了一些在本地的房地产项目。同时，公司从前天开始，就积极地与

一些股票经纪见面。

公司在星期二设午餐会款待联昌国际（CIMB-GK）的交易员，昨天午餐会的对象是辉立证券的交易员。

陈统运表示，这或许是交易波动的原因，但这些访问和演示文件都能在网站上找到，并没有包含任何新的实质信息。除此之外，公司不知道还有什么其他理由可解释。

市场人士透露，这

些从前天开始举行的路演，相信引起了一些市场兴趣。此外，他也猜测，市场或许也对公司以投资银行的独特方式来经营房地产公司的手法。

同时，新加坡特速置地昨天早上也针对发行附加股一事，举行了特别股东大会。所有的议案都获得通过。集团因此能通过发行附加股，筹集3000万新元。

✉konght@sph.com.sg